

«Байкальские амазонки» становятся «кочевницами»

Новое общественное объединение – клуб «Байкальское кочевье – Baikal nomads» уже этой осенью появится в Иркутске. Инициаторами создания нового клуба выступили члены иркутского отделения «Байкальских амазонок».

Новый клуб не будет носить статуса женской организации, как заявили Телеинформу организаторы, это будет «клуб семейных путешествий». Бывшие амазонки намерены использовать опыт, накопленный ими за девять лет существования женского клуба и продолжать практику организации автопробегов, но в дальнейшем они хотят отправляться в путешествия с мужьями и детьми. «Мы переросли формат женского клуба, -- сказала одна из учредительниц «Байкальского кочевья» Дарима Цырендагбаева. – Мы всегда избегали сравнения с феминистками или, что еще хуже, с мужененавистницами. Тем не менее, нам всегда приходилось объяснять людям, что мы таковыми не являемся, что у нас есть семьи. Теперь мы хотим, чтобы мужчины и дети отправлялись с нами в путешествия не в виде исключения, а «на законных основаниях». Мы хотим пропагандировать семейные ценности, поскольку считаем их наиболее значимыми для современного человека. А что еще так сплачивает семью, как путешествия?»

Новому клубу, очевидно, будет придан статус межрегиональной общественной организации, поскольку во многих городах Сибири у путешественниц уже есть друзья и сподвижники. Однако центр организации будет находиться в Иркутске, в отличие от «Байкальских амазонок», созданных и базировавшихся в столице республики Бурятия. Есть и другие отличия: «Байкальское кочевье» не намерено ограничивать членство в организации и готово принять в свои ряды всех любителей путешествий – как автомобильных, так и пеших.

Иркутянки, затеявшие новый проект, имеют большой опыт организации и участия в автопробегах. Будучи амазонками, они объездили всю Монголию, побывав там пять раз, проехали до Владивостока и Калининграда, по ледовому Байкалу, были на Алтае и т.д. Каждую зиму они организовывали в Иркутске ледовые женские автогонки, летом участвовали в ралли в Улан-Удэ.

В планах организаторов – проведение уже в сентябре этого года спортивно-исторической игры совместно с кладоискателями на озере Хубсугул (Монголия), краткосрочные поездки в течение года по заповедным местам Прибайкалья, пешее восхождение на Шумак и, наконец, большой летний автопробег в Магадан. В дальнейшем кочевники предполагают посетить наиболее интересные и труднодоступные места Сибири.

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" ТУРИЗМ, БАЙКАЛ 👁 2527 18.08.2007, 15:05 📄 154

URL: <https://babr24.com/?ADE=39395> Bytes: 2416 / 2416 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)